
Αγωνιστικές Κινήσεις – Συσπειρώσεις στους ΟΤΑ

Συνάδελφοι,

Με το κλείσιμο των ομιλιών των αρχηγών κυρίως των 2 αστικών κομμάτων εξουσίας( ΣΥΡΙΖΑ-ΝΔ) στη
ΔΕΘ, ολοκληρώθηκε γι΄αυτή την περίοδο η χάραξη πολιτικής κυβέρνησης-κεφαλαίου.

Η ευφορία που σκόρπιζε ο ΣΥΡΙΖΑ με το λεγόμενο τέλος των μνημονίων, μετά τις 21 Αυγούστου,
κατέρρευσε στα μάτια και του πιο πιστού οπαδού της. Η λεγόμενη μεταμνημονιακή περίοδος είναι απλά η
συνέχεια της μνημονιακής και η προσπάθεια «ομαλοποίησης-σταθεροποίησης» όλου του προηγούμενου
αντεργατικού- βάρβαρου 8χρονου που φτωχοποίησε εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενους, έστειλε μαζικά
στην ανεργία 1 εκατ. Κόσμο & 500.000 νέους μετανάστες.

Οι αντεργατικοί τους νόμοι παραμένουν άθικτοι, η πολιτική των «μεταρρυθμίσεων» και τα ξεπουλήματα
Δημόσιου πλούτου- χώρου-αγαθών- υπηρεσιών και υποδομών συνεχίζονται.

Όλο το παιχνίδι που σχεδίασαν και έπαιξαν οι εταίροι του δικομματισμού ( ΣΥΡΙΖΑ-Ν.Δ.) στη ΔΕΘ, περί
παροχών- κατάργησης περικοπής των παλαιών συντάξεων (γιατί για τις υπόλοιπες μετά το 2016, οι
περικοπές καλά κρατούν), ήταν στο πλαίσιο της κοινής στρατηγικής τους, να εμπεδωθεί σε όλους
μας ότι δεν μπορούμε να έχουμε απαιτήσεις για στοιχειώδη βελτίωση της ζωής μας.

Ισχυρίζονται, ότι ακόμα είμαστε σε κίνδυνο, οι «αγορές» παραμονεύουν, η ανάπτυξη τώρα πάει να κάνει
τα πρώτα βήματα. Αυτό που μπορούμε να κάνουμε είναι να ανακουφίσουμε κάποια μικρά τμήματα
εξαθλιωμένων, να δώσουμε κάποια ψίχουλα και μέχρι εκεί.

Σιγά-σιγά, χρόνο το χρόνο και αφού η οικονομία συνέρχεται και δεν υπάρχουν αναταράξεις, θα προχωράμε
σε μερική αποκατάσταση των αδικιών. Με μια φωνή ΤΣΙΠΡΑΣ- ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ, αλλά και τα ακολουθήματα
τους( ΠΟΤΑΜΙ- ΚΙΝΑΛ- ΛΕΒΕΝΤΗΣ), σε διατεταγμένη υπηρεσία, προς θεού μην διακινδυνεύσουμε ΟΣΑ
ΕΧΟΥΜΕ ΕΠΙΤΥΧΕΙ μέχρι τώρα ως χώρα.

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΕΛΗΦΘΗ!!

Μην ξεθαρρεύετε!! Κάποια ψίχουλα θα δοθούν και αφού συνεννοηθούμε με τους δανειστές την ΕΕ- το ΔΝΤ.
Βέβαια ο ΕΝΦΙΑ δεν καταργείται- το αφορολόγητο δεν αυξάνεται, ο 13ος 14ος μισθός δεν επανέρχεται,
μούγκα για τους παγωμένους μισθούς, οι περικοπές στις συντάξεις συνεχίζονται, οι συμβασιούχοι ως
αναλώσιμο υλικό πάνε και έρχονται χωρίς δικαιώματα ανά 8μηνο με ΕΣΠΑ- με τα Κοινωφελή των 400-500
ευρώ & με κάθε λογής συμβάσεις εγκαταλειμμένοι στα χέρια Δημάρχων και Δικηγόρων. Τα ΒΑΕ υπό
κατάργηση, οι λίστες όσων περιμένουν να πάρουν τι συντάξεις τους μεγαλώνουν, ενώ αντίθετα η
φορολόγηση των επιχειρήσεων μειώνεται από το 29% στο 25%, το ίδιο και οι ασφαλιστικές εισφορές των
εργοδοτών, όπως και χαρισματικές συμβάσεις.

Συνάδελφοι, οι στόχοι επανάκτησης δικαιωμάτων που κόπηκαν με βία (2010-2018), όπως μισθοί, η
δημόσια κοινωνική ασφάλιση, οι συντάξεις, τα όρια ηλικίας, το ΕΚΑΣ τα ωράρια η καταλήστευση με την
εξαφάνιση των αποθεματικών των ταμείων, ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΑΛΛΑΓΗ ΡΟΤΑΣ ΑΠΟ ΕΜΑΣ και κυρίως από όσους
κατανοούν την ουσία των ανατροπών που έχουν συντελεσθεί στο χώρο της εργασίας και της ζωής μας.
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Συνάδελφοι, η επιστροφή στη λεγόμενη κανονικότητα που επιδιώκουν κεφάλαιο & και αστικά
κόμματα, η επιστροφή στους «παλαιούς- καλούς» καιρούς των συντεχνιακών αγώνων του
αστικοποιημένου πλέον συνδικαλισμού της διεκδίκησης ενός επιδόματος ,ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ και
ΔΕΝ ΘΕΛΟΥΜΕ ΝΑ ΥΠΑΡΞΕΙ.

Σήμερα ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ να υπάρξει ένα αυθεντικό ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, πετώντας από πάνω
του τη σκουριά της ενσωμάτωσης της υποταγής και του ακολουθητισμού του αστικοποιημένου
συνδικαλισμού (ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ) & του γραφειοκρατικού συνδικαλισμού των ορίων, τύπου ΠΑΜΕ.

Η συνέχιση της ίδιας γραμμής να ακολουθούμε τις κατά καιρούς απεργίες διαμαρτυρίας-
παρελάσεις χωρίς στόχο να νικήσουν οι αγώνες μας, μας κρατάει στην στασιμότητα, οδηγεί
μαζικά στην αποστράτευση.

Να ξεκόψουμε από τη γραμμή υποταγής σπάζοντας την κανονικότητά τους με αγώνες που θα
βάζουν εμπόδια στη λειτουργία & την οικονομική δραστηριότητα σε ΔΗΜΟΥΣ-ΔΗΜΟΣΙΟ, ΜΕ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΈΣ
ΚΑΤΑΛΉΨΕΙΣ ΧΩΡΩΝ, ξεπερνώντας και τα όρια «νομιμότητας» που μας βάζουν σε στόχους και μορφές.
Δεν έχουμε περιθώρια για αυταπάτες.
Οι εξαγγελίες της κυβέρνησης ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΛΥΣΟΥΝ ΟΥΤΕ καν ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ που
αντιμετωπίζουμε.

ΝΑ ΒΓΟΥΜΕ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ, ΑΠΑΙΤΩΝΤΑΣ ΖΩΗ ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

ΜΙΑ ΕΝΙΑΙΑ για ΟΛΟΥΣ (Μόνιμους- Αορ. Χρόνου- Ορισμένου χρόνου) ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ στον κλάδο που θα περιλαμβάνει,

• Αυξήσεις στους μισθούς που θα καλύπτουν τις μισθολογικές απώλειες, με πραγματικές
αυξήσεις τώρα και ξεπάγωμα του μισθολογίου .Κατώτερος μισθός 1000 ε (νεοεισερχόμενου
ΥΕ & αντίστοιχες αυξήσεις)) , επαναφορά 13ου-14ου μισθού , ακώλυτη μισθολογική εξέλιξη,
αναγνώριση της 2ετίας 2016-17.

• Μόνιμη σταθερή δουλειά – Καμιά απόλυση- Μετατροπή όλων των ΥΠΗΡΕΤΟΎΝΤΩΝ με
ψευδεπίγραφες συμβάσεις σε Αορίστου – Να γυρίσουν στη δουλειά ΟΛΟΙ οι παρατασιούχοι.

• -Κάτω τα χέρια από τα ΒΑΕ- Επέκταση & Ανθρώπινες συνθήκες δουλειάς-να πληρώσουν οι
υπεύθυνοι για τις δολοφονίες – ατυχήματα των 40 συναδέλφων μας. Να μπει ΛΟΥΚΕΤΟ στα
Γκαράζ χαβούζες & να ΑΠΟΣΥΡΘΟΥΝ τα αυτοκίνητα νεκροφόρες.

• -Ακύρωση της αξιολόγησης & ΑΠΟΤΡΟΠΗ του αποκλεισμού από όποιες κρίσεις, ΟΣΩΝ
απείχαν από την ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ (Τιμωρία). Συνεχίζουμε την ΑΠΟΧΗ

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ

• ΑΜΕΣΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΠΑΝΤΟΥ ΣΕ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ-ΤΕΧΝΙΚΟ- ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για να
σταματήσουν οι εκχωρήσεις- αναθέσεις τομέων και υπηρεσιών σε ιδιώτες. -Κατάργηση των
ιδιωτικοποιήσεων

• ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΩΝ – ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ Ν. ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΥ,
καμία περικοπή συντάξεων- επιστροφή των κλεμμένων αποθεματικών των ταμείων, σύνταξη



στα 60 και 55, ΙΣΗ με τις τελευταίες αποδοχές.

• 7ωρο-5νμερο & 6ωρο ( για ΒΑΕ), με ελεύθερο Σ-Κ.

• Κατάργηση της φορομπηξίας και των ανταποδοτικών τελών στους εργαζόμενους και τα
λαϊκά στρώματα από τους Δήμους.

Συνάδελφοι,

το παραπάνω μπορεί να αποτελέσει ένα ελάχιστο πλαίσιο διεκδίκησης με την προϋπόθεση ότι η υιοθέτηση
και η διεκδίκηση του, θα αποτελεί απόφαση μετά από συζήτηση των συνελεύσεων των συλλόγων μας.

Παράλληλα θα καθορίζεται και ο τρόπος διεκδίκησης του, οι μορφές, η κλιμάκωση του. Χωρίς
κινητοποιήσεις που θα παρεμποδίζουν την λειτουργία των Δήμων σε καίρια σημεία, χωρίς κινητοποιήσεις
με διάρκεια και εκτός «ορίων» μακριά από τις γνωστές παρελάσεις- κηδείες των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, κανένα από
τα παραπάνω δεν μπορούν να υλοποιηθούν.

Όχι σε αποκομμένους αγώνες αλλά συνολικούς για να εκφράσουν τις ανάγκες μας για αυξήσεις -
σταθερή δουλειά-αξιοπρέπεια. Αγώνας όχι για να μας ακούσουν απλά, αλλά για να νικήσουμε
αγώνας όχι απλής διαμαρτυρίας αλλά αποφασιστικός και συγκρουσιακός με μπλοκαρίσματα υπηρεσιών,
αγώνας που θα έχει στόχο την ανατροπή όλων των μνημονιακών νόμων ,την διαγραφή του χρέους και την
έξοδό από την ΕΕ.

Ας τολμήσουμε πραγματοποιώντας συνελεύσεις παντού και αποφασίζοντας να σπάσουμε αυγά. Καλούμε
κάθε συνάδελφο και σωματείο του κλάδου να αγκαλιάσει αυτή την προσπάθεια και να
βρεθούμε στο δρόμο μαζί, αλλάζοντας την κατάσταση. Εμείς ως Α.ΚΙ.Σ στους ΟΤΑ θα
αγωνιστούμε για την υιοθέτηση ενός τέτοιου πλαισίου, σε κάθε χώρο δουλειάς και σωματείο.

Τηλ. Επικοινωνίας¨ 6934103454 – 6944476929


